

## DOĐITE U SLAVONIJU – zapadna Slavonija

### LIPIK - PAKRAC-DARUVAR-NAŠICE-BIZOVAC-FERIČANCI-PARK PRIRODE PAPUK-POŽEGA

**PRVI DAN** Sastanak grupe sa vodičem oko 10,00 sati. Vožnja autobusom prema LIPIKU. Posjeta i razgledanje čuvene ergele lipicanera uz stručnog vodiča. Oko 11,30 nastavak vožnje do PAKRACA. Po dolasku razgledanje grada i posjeta gradskom muzeju. Zatim odlazak do Crkve Uznesenja Blažene djevice Marije i razgledanje. Nakon razgledanja crkve, naši domaćini će vam prezentirati izradu kovanja novca /u Pakracu se polovicom 13.st kovao slavonski novac – banovac/, te će svaki gost moći sam otkovati svoj primjerak banovca. Kraći odmor i oko 13,30 nastavak vožnje do DARUVARA. Po dolasku u Daruvar odlazak do jednog od seoskih domaćinstava gdje ćete imati slavonski ručak uz domaće vino. Oko 15 sati kraća šetnja i razgledanje grada Daruvara i njegovih znamenitosti uz lokalnog vodiča. Po završetku razgledanja grada kraća šetnja do dvorca Janković gdje ćete kušati BALADU O VINU I SIRU - degustacija čuvenih daruvarskih vina i izvrsnih sireva prerade Biogal. Oko 17 sati odlazak autobusom prema Požegi i Velikoj. Smještaj u hotel /hotel je HEP NOC – nastavni centar HEPa – paviljonskog tipa i smještaj je u dvokrevetnim sobama twc/. Večera. Noćenje

**DRUGI DAN** Doručak. U 9,00 odlazak autobusom prema Parku prirode Papuk i njegovom centru JANKOVCU. Po dolasku kraći odmor, a zatim odlazak u šetnju poučnom stazom PP Papuk i uživanje u jedinstvenom planinskom ambijentu uz divno planinsko jezero. Stručni vodič – rendžer – će vas informirati o flori i fauni, te znamenitostima Parka Prirode papuk. U 13 sati picnic ručak na otvorenom ispred planinarskog doma ili u planinarskom domu /ovisi o vremenskim uvjetima/.

Oko 15 sati odlazak autobusom prema Feričancima i posjeta podrumima Fera vina /poznati po izvrsnim crnim vinima – frankovka/. Nakon obilaska podruma degustacija vina u novootvorenoj kušaonici vina /atari vinski podrum/ ili u vinogradarskoj kući. Oko 18 sati povratak prema Velikoj. Večera u restoranu uz slavonske tamburaše. Noćenje.

**TREĆI DAN** Doručak. U 9,00 sati odlazak u pravcu POŽEGE. Kraće zadržavanje i razgledanje grada. Oko 10,30 sati nastavak vožnje do Kutjeva i Venja , te posjeta vinariji ENJINGI /jedan od najvećih privatnih vinara - mogućnost kupovanja vina po povoljnim cijenama/. Oko 12,30 ručak u vinogradarskoj vili iznad Kutjeva /ili u restoranu u Kutjevu u slučaju lošeg vremena/. Oko 14,00 odlazak u čuveni kutjevački vinski podrum iz 1232. godine. Razgledanje i degustacija vina /mogućnost kupovanja po povoljnim cijenama/. Oko 15,30 sati odlazak do Bjeliševca /mogućnost kupovine kulena i drugih suhomesnatih proizvoda/ i Požegi. Oko 17 završetak programa i povratak prema mjestu boravka.

**U CIJENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:** smještaj u hotelu HEP NOC u Velikoj bazi dva polupansiona u dvokrevetnim sobama, večera uz tamburaše, lokalni vodič u Pakracu i suvenir Banovac, vodič i ulaznica za ergelu Lipik, degustacija vina i sira u Daruvaru u dvorcu Janković, ručak na seoskom domaćinstvu u Daruvaru, degustacija vina u Feričancima, ručak u Kutjevu, ručak na Jankovcu /PP Papuk/, ulaznica i degustacija vina u Kutjevu, ulaznica za PP Papuk, posjeta i degustacija u vinariji Enjingi, turistički pratitelj za cijelo vrijeme vaše boravka i troškovi organizacije

**CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI 950,00 kuna**  
cijena je rađena na bazi grupe od minimum 45 osoba